



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** speciální zootechniky

**Student:** Pavla Cimburková

**Studijní obor:** zootechnika

**Název diplomové práce:** Vyhodnocení sledovaných ukazatelů u masného stáda skotu

**Oponent diplomové práce:** prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.

**Povolání oponenta:** profesor

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma bylo voleno vzhledem k aktuálnosti problematiky.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány velmi správně.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování odpovídá cílům diplomové práce.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Vlastní výsledky mohly být posouzeny podrobněji.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení diplomové práce byl vhodně zvolen.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka prostudovala více jak 55 literárních zdrojů.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Práce s literaturou se vhodně projevila ve zpracování literárního přehledu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: V práci se vyskytují málo významné překlepy - zaznačeny v textu práce.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka DP velmi vhodně využívá odbornou terminologii.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je zpracována pečlivě i přes drobné nedostatky - překlepy.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny v celém rozsahu stanoveném v zadání.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: K této části nemám zásadní připomínky.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou použitelné k analýze plemenářské práce ve firmě.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak lze zabezpečit celoroční přísun telat do výkrmu při sezonním telení, což je záležitostí firmy Milos. Současně firma celoročně vykrmuje jat. zvířata a dodává na trh.

Otázka 2: Od roku 1992 do roku 2007 téměř lineárně klesá porodní hmotnost telat (více jak o 4 kg) při poměrně vysokém variačním rozpětí hodnot. Čím je tento stav způsoben, když se ve firmě používají plemeniči ze zámoří s vyšším tělesným rámcem.

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Práce je vypracována svědomitě a pečlivě. Po stranách textu jsou zaznačeny gramatické nedostatky, které však hodnotu DP nesnižují. Diplomová práce má dobrou odbornou úroveň.

**Datum:** 04. 11. 2008

**Podpis oponenta diplomové práce:**